

Вырезка из газеты

ЗНАМЯ
КОММУНИЗМА

8 ИЮЛ 1962

г. Ангарск

Газета № . . .

СКОРО ГАСТРОЛИ!

Скоро ангарчане будут иметь возможность вновь проявить свое гостеприимство: с 12 июля начнутся гастроли Хабаровского краевого театра драмы.

С богатым репертуаром выступят хабаровчане в этом сезоне. На сцене Дворца культуры в июле вы увидите спектакли «Разбуженная совесть», «Егор Булычев», «Царь Федор Иоаннович», «До встречи, Земля», «Слепое счастье», в августе — «Потерянный сын», «Верю в тебя», «Чужая голова», «Вендетта».

На все спектакли производится предварительная продажа билетов.